

В ЗАЧЕТ ЛЕТНЕЙ СПАРТАКИАДЫ



ТУРНИР СТАРТОВАЛ

В шахматном клубе металлургического комбината проходит сейчас очень интересное спортивное соревнование — чемпионат города по шахматам среди мужчин. Никогда в прошлые годы первенство города не привлекало столько участников. В этом году за шахматную корону борются 18 шахматистов — победителей предварительных отборочных соревнований. Из них двое кандидаты в мастера спорта СССР, остальные перворазрядники. Состав очень сильный, однако, первенство было бы еще более интересным, когда бы в этом турнире приняли участие чемпион спортивного общества «Труд» инженер НИИМетиза, Владимир Бурылев, врач Рудольф Гун и редактор студии телевидения Леонид Ветштейн.

В многочисленном отряде шахматистов, вступивших сейчас в единоборство, металлургический комбинат фактически представляют три участника. Это чемпионы комбината — оператор главного поста слябинга листопрокатного цеха № 4 Вадим Романов, бронзовый призер прошлогоднего первенства города, победитель балльного турнира, который проходил летом, — дозировщик аглофабрики горного управления Николай Кузнецов и ветеран шахматного спорта в городе — машинист паровоза железнодорожного транспорта комбината Николай Рябых. Кроме этих представителей в первенстве участвуют еще трое ведущих шахматистов города, которые являются членами спортивного общества «Труд» на комбинате и на соревнованиях защищают честь комбината. Это трехкратный чемпион города инженер завода горного оборудования Юрий Угольцев, инженер этого же завода Николай Горбунов и экс-чемпион комбината и города старший инженер Гипромеза Виктор Русанов.

Как судья турнира я вынужден констатировать, что хотя на комбинате и немало сильных шахматистов, по турниру этого не видно. Это необходимо учесть тренеру ДСО «Труд» комбината А. Е. Егорову и шахматной федерации.

С самого начала, с первого тура, состоялись содержательные партии. Чемпион комбината Вадим Романов сейчас находится в хорошей спортивной форме. В первом туре он переиграл дебютанта первенства Сашу Свиридова. Интересно, что когда Свиридов в цейтноте допустил просмотр и тут же сдал партию, Вадим Романов очень тактично показал, что если бы и не было просмотра у Свиридова, все равно его партия была уже безнадежной.

Во 2-м туре спокойно, уверенно Вадим Романов выиграл у Юрия Угольцева на 22-м ходу. И есть уверенность, что Романов и в следующих турах покажет интересную, содержательную игру.

Еще не приступил к игре Николай Кузнецов. Впереди пока Вадим Романов, у него 2 очка; у студента Владимира Маркова — 1,5 очка.

И. КОЛОМЕЕЦ, судья турнира.

КТО БУДЕТ ПЕРВЫМ?

Сейчас, наверное, в каждом цехе есть своя футбольная команда. И, как правило, с наступлением весны начинаются первые баталии. Особенно грозные противники для всех остальных футбольных коллективов комбината — команды мартеновского цеха № 1 и обжимного цеха. Ежегодно оба эти сильнейших коллектива лидируют в футбольном первенстве комбината.

Понятно, что особенно много болельщиков собирается, когда встречаются в футбольном поединке команды первого мартеновского и обжимного цехов.

Трудным и упорным бывает это сражение. Фортуна улыбается то одной, то другой команде. И не-

редко случается, что работники обжимного цеха поздравляют с удачей нападающих слесаря Виктора Пузакова, крановщика Леонида Белякова, машиниста-оператора фрезерной машины Виталия Яковлева, бригадира электриков машинного зала Анатолия Акатушева, газовойрубщика Юрия Бербера.

Сейчас команда футболистов обжимного цеха также близка к успеху. Все зависит от исхода поединка команд мартеновского цеха № 1 и листопрокатного цеха № 4. Если сталеплавильщики проиграют или сведут игру вничью, футболисты обжимного цеха выйдут на первое место.

В. АГРОНОВ.

НА СНИМКАХ: (вверху) старт эстафеты; нижний снимок — команда аглоцеха, победительница комбинированной осенней эстафеты. Фото Н. Нестеренко.



ОТКРЫТИЕ КОНЦЕРТНОГО СЕЗОНА

В понедельник в Магнитогорске открылся новый концертный сезон. Хоровая капелла под управлением молодого дирижера аспиранта Ленинградской консерватории Виталия Васильева, творческий вечер которого состоялся в этот день в театре, исполнила большую концертную программу классической и современной музыки. Прозвучали произведения Чайковского и Рахманинова, Бетховена и Шумана, Шостаковича и Свиридова. Впервые капелла подготовила к исполнению цикл хоровых поэм композитора Салманова на слова Назыма Хикмета.

Сейчас капелла готовится к большому концертному туру по городам Урала. Магнитогорские певцы выступают в Свердловске, Кирове, Уфе, Ижевске и других городах.

ОБРАЗНО И ЖИВО

Поездка за город, спортивное состязание, вечер отдыха — как рассказать об этих событиях товарищам, чтобы они как бы сами стали участниками этих событий.

На этот вопрос отвечают члены редколлегии газеты «Конструктор» — сотрудники Гипромеза старший инженер Анатолий Новлянский, инженер Юрий Игнатев, руководитель группы Геннадий Аржевитин, старший техник Петр Попков. Они и художники, и фотографы, и репортеры. Поэтому очень ярко фиксируют особенно примечательные факты жизни своей организации.

Совершила группа работников Гипромеза поездку в Абзаково — через два дня появляется стенная газета с большим фоторепортажем, позволяющая судить работникам Гипромеза о том, как провели досуг за городом их товарищи.

Так появились фоторепортажи о состязаниях туристов, рыбаков, о вечерах отдыха, о новом концерте недавно созданного коллектива

эстрадного оркестра. В такой же живой форме, используя снимки, рассказывает редколлегия «Конструктора» о лучших людях Гипромеза: об изобретателях, о ветеранах труда и Великой Отечественной войны, о достижениях всего коллектива. Это отражается не только в стенной печати, но и на стендах, плакатах, другими средствами наглядной агитации.

К юбилею Великого Октября редколлегия «Конструктора» задумала подготовить особенно интересную газету. В учреждении немало ровесников Октября, к празднику каждая группа подготовит свой трудовой подарок. Об этом языком фотографий, кистью художника и расскажет редколлегия «Конструктора».

Редактор В. М. ШУРАЕВ.

Коллектив коксохимического производства глубоко скорбит по поводу смерти бывшего рабочего, пенсионера, члена КПСС

БОБРОВНИКОВА
Федора Евдокимовича
и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллективы отдела организации труда и нормативно-исследовательской лаборатории комбината выражают глубокое соболезнование начальнику бюро технического нормирования листопрокатного цеха № 2 Стрелковой Галине Петровне по поводу смерти отца **ФАБРИЦИЕВА** Петра Матвеевича.

Администрация и общественные организации цеха изложниц глубоко скорбят по поводу трагической смерти старшего работника комбината, бригадира сменных слесарей **БУСЫГИНА**

Михаила Семеновича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Левый берег, ул. Кирова, 97, (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-47-04, 3-31-33, 3-07-98.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ
НАШ АДРЕС